
Náchodská Prima sezóna opět ožije! - Náchodské.info

Napsal uživatel Jiří Hejzlar, ředitel NPS
Sobota, 07 Květen 2016 04:49

Vážení kulturní přátelé, obecně prospěšná společnost Náchodská Prima sezóna prošla v
uplynulém období několika zásadními změnami. Nejdůležitějším a zásadním krokem je převod
společnosti pod ochranná křídla Města Náchoda.
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Náchodská Prima Sezóna (NPS) vznikla jako tradiční celostátní víceoborový festival studentské
umělecké tvořivosti, který byl založen jako pocta náchodskému rodákovi a spisovateli Josefu
Škvoreckému. V době od 9. do 15. května proběhne již jeho 19. ročník, při kterém město ožije
studentským divadlem, literární tvorbou, živou hudbou, filmem, fotografiemi, nebo výtvarnými
pracemi.

  

V letošním ročníku NPS byla nově vytvořena pozice patrona festivalu. Stal se jím herec a
režisér Ondřej Kepka, který se bude podílet, jak na zahájení a ukončení festivalu, tak i na
odborném workshopu se zaměřením na kameru a tvorbu filmu.

  

Letošní festival odstartujeme v pondělí 9. května úvodní vernisáží výtvarných prací v prostorách
Regionálního muzea v Náchodě, kterou svým zpěvem doprovodí sboreček Jiráskova gymnázia
pod vedením pana Čejpa. Na pondělní večer jste všichni srdečně zváni na besedu s patronem
festivalu panem Ondřejem Kepkou, která proběhne v malém sále divadla Dr. Josefa Čížka.
Večerem Vás provede herečka, držitelka Thálie a v současné době i pedagožka Petra
Výtvarová Krausová.

  

K naší společné radosti nám znovu ožila divadelní scéna a to za účasti hned několika
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studentských divadelních souborů, které střídavě představí svá vystoupení v divadelním sále
ZUŠ Náchod a v divadle Dr. Josefa Čížka. Pozvání přijali i zástupci profesionální divadelní
scény Geisslers Hofcomoedianten, kteří uvedou 10. května hned dvě představení Dvě komedie
v komedii ve velkém sále Městského divadla Dr. Josefa Čížka. Na dopolední představení jsou
zváni žáci a zástupci středních škol, na večerní představení zveme i širokou veřejnost.

  

Hudba se stala v minulosti nedílnou součástí NPS a ani letos tomu nebude jinak. Venkovní
pódium na Masarykově náměstí bude každé odpoledne v obležení žánrově různorodých
studentských souborů a skupin. Jsou připraveny dva hudební večery, jeden jazzový v
Městském divadle Dr. Josefa Čížka a druhý multižánrový v Music baru Bazzen.

  

V rámci jazzového večera se představí jeden z nejlepších jazzových saxofonistů Petr Kroutil se
svým ansámblem Petr Kroutil Orchestra a jedna z předních osobností střední generace
současné jazzové scény Pavel Hrubý se svým projektem Between The Lines. Naše pozvání
přijal orchestr Jazz Generation a nestárnoucí matadoři náchodské scény Swing Sextet, kteří
vám zpříjemní večer v Dannyho kavárně Hotelu U Beránka.

  

Program NPS nabízí i VII. ročník Hudebně – divadelního festivalu pro hendikepované žáky
Královéhradeckého regionu, který pod taktovkou Základní školy a Mateřské školy Josefa
Zemana v Náchodě, proběhne ve velkém sále Městského divadla Dr. Josefa Čížka.

  

Součástí festivalových dnů budou odborné workshopy divadelní, filmové, fotografické i výtvarné.
Literární část festivalu obohatí i středeční Noc literatury, veřejná čtení na neobvyklých místech.

  

Program festivalu a pozvánky na jednotlivé akce najdete uvnitř zpravodaje, na výlepových
plochách, sociálních sítích a na webu www.primasezona.cz  .
Těšíme se na setkání s vámi!

  

Program N&aacute;chodsk&eacute; Prima sez&oacute;ny
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http://www.primasezona.cz
stane-se/oznameni/nachodska-prima-sezona-4.html

